
Дитячий навчальний заклад загального розвитку ясла-садок «Ягідка» 

Ренійської міської ради Одеської області 

 

 

Завідуюча: Дундук Світлана Михайлівна 

(освіта вища педагогічна, стаж педагогічної роботи 31 рік, 

вища категорія, «Відмінник освіти») 

 

Дундук Світлана Михайлівна народилася 01 січня 1956 

року в селищі Миколаївка, Миколаївського району 

Одеської області в сім'ї військовослужбовця. В 1973 р. 

закінчила середню школу в пгт Овідіопіль. В 1974 році 

поступила в Одеський державний університет на 

біологічний факультет і у 1979 р. закінчила названий ВУЗ. 

З 1994 року працює завідуючою я/с «Ягідка» міста Рені.  

 

 ДНЗ я/с «Ягідка», розташований по вулиці Ізмаїльська, 13, м. Рені,  здано в 

експлуатацію в 1975 році. Проектна потужність закладу складає 12 груп, 220 

місць. Приміщення ДНЗ я/с «Ягідка» складається з 3-ох двоповерхових 

блоків, в яких розміщуються 12 дитячих груп, 2-ох одноповерхових блоків із 

приміщеннями загального призначення і 4-ох одноповерхових веранда. 

Загальна площа ДНЗ 8 828 м. кв., подвір’я огороджено металевою огорожею. 

     В ДНЗ «Ягідка» функціонує 3 групи раннього віку (від 2х до 3х 

років) і 9 груп дітей дошкільного віку (від 3х до 6 років).  

 У освітньо-виховній  діяльності педагогічний колектив дошкільного 

навчального закладу керується Конституцією України, положенням Закону 

України «Про освіту», Законом України «Про дошкільну освіту», Базовим 

компонентом  (за новою редакцією),  програмою «Я у Світі», нова редакція, 

програмою розвитку дітей старшого віку «Впевнений старт» методичним 

забезпеченням до програми «Дитина в дошкільні роки»  концепцією 

національно-патріотичного виховання та іншими нормативно-правовими 

актам. 

  Садок укомплектовано м’яким, твердим інвентарем, миючими засобами, 

іграшками, методичним демонстраційним матеріалом, аудіо-

відеоапаратурою. 

 Контактні дані: 

    68800 Одеська обл.  м. Рені вул. Ізмаїльська, 13 тел. (04840) 4-52-16 

           yagodkareni@meta.ua 

 



 

 
 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

        
 


